
第９６８回教育委員会（定例会）会議録

公 開

１ 日時場所
平成２１年７月２３日（木）午後１時１５分
県庁教育委員会室

２ 出席者
委 員：伊藤委員長、栗田委員長職務代理者、阿部委員、外山委員、鬼嶋委員、

武藤委員（教育長）
事務局：武石教育次長、岡田教育次長、井上総務課長、丸山財務課長、佐野福利課長、

川端義務教育課長、中山高等学校教育課長、桑原生涯学習推進課長、
大上文化行政課長、茂木保健体育課長、企画主幹、総務・財務・義務教育・
高等学校教育・生涯学習推進・文化行政・保健体育各課長補佐、
総務課総務係長、総務課総務係主査

３ 開 会
午後１時１５分

４ 議事日程の承認
第９６８回教育委員会の議事日程及び議事順序について承認した。

５ 会議録（公開分）の承認について
第９６７回教育委員会（定例会）会議録（公開分）を承認した。

６ 議案審議
第18号議案 新潟県立高等学校通信教育に関する規則の一部改正について、審議の結果、

全員異議なく原案どおり可決した。

７ 報告
（１）平成21年６月県議会における質問・答弁について、高等学校教育課長、総務課長、

義務教育課長及び福利課長から報告があった。
なお、次のとおり質疑があった。

委 員 教職員の精神疾患の状況について、本県の特異性はあるか。
福利課長 平成１９年度の休職者数は、全国に比べて本県は若干低い状況であ

るが、年々増えている状況については全国と同じ傾向である。
委 員 今後の対応は。
福利課長 幅広く研修を実施し、きちんとした知識を習得していただくことと

している。特に市町村立学校の教職員に対しては、これまで新任管理
職及び新採用職員に対する研修の一コマとして実施してきたが、今年
度はそれとは別に市町村立学校の管理職を対象とした、より内容の濃
い研修を実施するなどの拡充を図ることとしている。

（３）いじめ根絶県民運動について、義務教育課長から報告があった。

以上で、公開分の日程を終了した。



第９６８回教育委員会（定例会）会議結果

非公開

８ 公開分に引き続き、非公開と決定した議事に入った。

９ 会議録（非公開分）の承認について
第９６７回教育委員会（定例会）会議録（非公開分）を承認した。

10 議案審議
第26号議案 新潟県生涯学習審議会委員の委嘱について、審議の結果、全員異議なく原

案どおり可決した。

第27号議案 新潟県奨学金貸与条例等の一部改正について、審議の結果、全員異議なく
原案どおり可決した。

第28号議案 教職員の人事措置について
中越地方県立高等学校男性教諭の交通事故（重傷）に係る人事措置（戒告）について、

審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第29号議案 教職員の人事措置について
下越地方県立高等学校女性教諭の体罰に係る人事措置（戒告）について、審議の結果、

全員異議なく原案どおり可決した。

11 その他
（１）平成20年度包括外部監査結果に対する措置（案）について、総務課長から説明があっ

た。

（２）特別支援学校の整備計画（案）について、義務教育課長から説明があった。

（４）平成22年度県立高等学校の募集学級計画（案）について、高等学校教育課長から説明
があった。

12 議案審議
第30号議案 平成22年度用県立特別支援学校教科用図書の採択について、審議の結果、

全員異議なく原案どおり可決した。

第31号議案 平成22年度から平成23年度用県立中学校及び中等教育学校（前期課程）教
科用図書の採択について、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

13 閉 会
午後３時３７分


